



ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

№ 98 (10674)

9 ДЕКАБРЯ 2022

ПЯТНИЦА

ЕСТЬ НОВОСТЬ? ПИШИТЕ, ЗВОНИТЕ: ☎ 8-(34546)-2-50-34 @ GOL_VESTNIK@MAIL.RU

Тема номера

Когда в посёлке
Голышманово
откроется спортивный
комплекс с бассейном?

Подробности на **стр. 2**

АКТУАЛЬНО

Поздравили с новорождённым

В семье мобилизованного из посёлка Голышманово родился сын Егорушка



Глава Голышмановского городского округа Александр Ледаков вручил подарок молодой маме Алёне, поздравляя с рождением малыша

Со знаменательным событием молодую маму Алёну поздравил глава Голышмановского округа Александр Ледаков.

– Хочу выразить искреннее уважение вам и супругу, который сегодня защищает интересы нашей Родины. Пусть ваш сын Егорушка растёт и воспитывается на достойном примере своего отца, – сказал глава муниципалитета.

Проводив мужа на военную спецоперацию, Алёна столкнулась с повседневными трудностями. По её словам, выру-

чает поддержка родственников.

– В быту сложно без мужа, он – моя опора. Егор – второй ребёнок в нашей семье, старшей дочери Софье три года. Сейчас мне с ребятами помогает свекровь. Мы справимся. Главное, что с мужем всё хорошо. Звонит редко, общается, что жив и здоров. Беспокоится о нас, а мы переживаем за него и ждём скорее домой, – поделилась женщина.

В Голышмановском округе активно поддерживают семьи мобилизованных. Как рассказала заместитель главы муниципалитета Марина Вакарина, гражданам помогают в решении вопросов,

связанных с жилищно-коммунальным хозяйством, социальной поддержкой, единовременными выплатами. Материальную помощь оказали нескольким семьям. К примеру, устанавливали в домах новые двери и окна, утепляли фундамент. Для поддержания обратной связи созданы чаты для жён и матерей мобилизованных в мессенджерах. Кроме того, на базе комплексного центра обслуживания населения работает социальная гостиная – с понедельника по пятницу с 9:00 до 16:00.

Яна ТЕРЁХИНА
Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ

9 декабря – День Героев Отечества

Уважаемые земляки! День Героев Отечества – памятная дата в честь выдающихся людей, внёсших бесценный вклад в защиту Отчизны, укрепление экономического, политического, военного могущества нашей страны. Среди легендарных личностей есть немало наших земляков. Они совершили мужественные поступки, доблестным трудом служили и служат Родине. Это Герои Советского Союза, Герои Российской Федерации, кавалеры ордена Славы. Они – гордость Тюменской области и доблесть России. Мы отдаём дань глубокого уважения, с гордостью и благодарностью чувствуем тех, кто удостоен этих самых высоких наград. Сильные духом люди, искренне любящие Родину, во все времена были крепкой опорой страны. Сибиряки, тюменцы никогда не боялись трудностей и всегда были надёжными защитниками. И в наши дни список героев пополняется именами земляков. В летопись славы Отечества в 2022 году вписано имя Героя России, Рустама Галиевича Сайфуллина. Желаю всем мира и добра, счастья и благополучия, побед и свершений на благо России!

Александр МООР,
губернатор Тюменской области

Сегодня День Героев Отечества крепко вошёл в нашу жизнь и в наши сердца! В этот день мы отдаём дань уважения и почтения прошлому и подвигам Героев Отечества. Благодаря их мужеству и самоотверженности мы сможем с уверенностью смотреть в будущее, гордиться своей страной и её историей! Особые слова благодарности обращаем к поколению, которое прошло суровые годы Великой Отечественной войны, благодарим всех участников, исполнивших свой долг за пределами Отечества, а также тех, кто принимал меры для урегулирования локальных конфликтов. Героями Отечества настоящего времени является каждый доброволец и военный, каждый участник специальной военной операции. Все вы – особые люди. Благодаря вам живём мы и будут жить наши потомки. Жизнь Героев Отечества – достойный пример для подражания, для воспитания новых поколений в духе преданности и любви к своей Родине. И сегодня, отмечая День Героев Отечества, я от всей души желаю, чтобы каждый, кто удостоен этого звания, нёс его с честью и достоинством. Пусть на земле нашей всегда будут мир и спокойствие! Счастья всем и благополучия!

Александр ЛЕДАКОВ, глава Голышмановского городского округа

12 декабря – День Конституции Российской Федерации

Уважаемые земляки! Поздравляю вас с Днём Конституции Российской Федерации! Основной Закон – главный документ, стоящий на страже интересов народа страны. Он укрепляет нашу государственность и обеспечивает становление гражданского общества, выступает гарантом реализации и защиты прав и свобод россиян. Конституция России всегда будет являться стратегическим ориентиром всех преобразований, способствовать укреплению

социального и экономического благополучия страны и её граждан. Уверен, совместными усилиями мы справимся с любыми вызовами времени, преодолеем все препятствия, приложим все усилия, чтобы Отечество было сильным и процветающим государством. Желаю здоровья и счастья, успехов в делах на благо России!

Александр МООР,
губернатор
Тюменской области

Дорогие жители Голышмановского городского округа! Поздравляю вас с одним из главных государственных праздников страны! Конституция России – прочный правовой фундамент, закрепивший базовые ценности демократического государства. Основной Закон утверждает равные для всех политические, экономические права и свободы. Соблюдение Конституции РФ обеспечивает возможность каждому гражданину жить свободно, ощущая уверенность в завтрашнем дне. Опираясь на Основной Закон, наша

страна уверенно прошла через непростые испытания, сохранив при этом свою целостность. Конституция была и остаётся залогом дальнейшего развития России, её поступательного движения к благополучию. Дорогие земляки! Желаю вам мира и добра. Пусть этот праздник придаст всем нам новые силы в достижении поставленных целей на благо России и родного округа!

Александр ЛЕДАКОВ,
глава Голышмановского
городского округа

ДИАЛОГ: НАРОД И ВЛАСТЬ

Два года и...бассейн?



Снаружи и внутри помещения спортивный комплекс с бассейном преобразуется. Но впереди ещё много строительных работ

На встрече граждан посёлка Голышманово с представителями власти округа было отмечено, что наша территория остаётся привлекательной для инвестирования в её экономику.

В этом году открыты кафе «Вкусно», дополнительный зал для гостей в De Novo, магазин постоянных распродаж. Строятся современный торговый центр и коммерческое здание по улице Советской. Начал работу мукомольный цех в районе бывшего СМУ в заливной части по-

сёлка. Продолжается возведение картофелехранилища КФХ «Никифорово». Голышмановцы с нетерпением ожидают открытия бассейна. Его строительством занимается ООО «Голышмановоагропромстрой».

Ситуацию прокомментировал директор этого предприятия Алексей Соломкин:

– Мы строим полноценный спортивный комплекс. В здании предусмотрен не только бассейн, но и спортзал, раздевалки, душевые со сложными инженерными сетями и системой очистки воды. На обустройство всего этого требуется мно-

го времени и серьёзные финансовые затраты. Поэтому проект долгосрочный. Мы вкладываем в него собственные средства предприятия. Они поступают от реализации построенных квартир. В первоочередных планах – достроить и сдать в эксплуатацию жилой многоквартирный дом. Потом уже продолжим обустройство здания спортивного комплекса. В следующем году собираемся открыть спортзал, а бассейн – примерно к концу 2024-го.

Подготовила
Наталья ГЛАДКОВСКАЯ
Фото Олеси ЗАУЛИНОЙ

обустроить проход на улицу Садовую. Когда при ремонте других улиц освободилась асфальтная срезка, её привезли туда, и жители совместными усилиями благоустроили необходимую дорожку. Подобная просьба поступила от проживающих по переулку Тюменскому. Решено на будущий год положить асфальтную срезку на выход из этого переулка на улицу Максима Горького, так как там нет условий построить тротуар. Проход в тупике Фабричном предлагаю создать совместными усилиями местных жителей и предпринимателей, заинтересованных в потоках покупателей к объектам бизнеса. Думаю, если каждый сделает то, что ему по силам, этот проход появится. Нужно благоустроить посёлок в содружестве.

Налог на землю

«За какой год начислили налог на землю? До сколько лет его должен платить гражданин?» – задали вопросы жители села Евсино.

Отвечает на них Наталья ШАХОВА, руководитель аппарата главы Голышмановского округа: – Квитанция на уплату налога на землю пришла за 2021 год. На территории нашего муниципалитета принята налоговая льгота для граждан старше 70 лет на один земельный участок. Подробную консультацию можно получить в здании администрации Голышмановского округа. Там, в холле на первом этаже, организован пункт приёма налоговой инспекции. Он работает для посетителей по средам. Если по каким-то причинам специалист не приехал, то приём граждан организуется в пятницу. По заявкам сотрудник налоговой может выехать на сельскую территорию, если в этом есть острая необходимость.

Подготовила
Наталья ГЛАДКОВСКАЯ
Фото Олеси ЗАУЛИНОЙ

СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Продовольственная ярмарка

17 декабря в посёлке Голышманово пройдёт предновогодняя специализированная продовольственная ярмарка.

Специалисты управления АПК округа организуют её на территории бывшего промкомбината по адресу: улица Советская, 58. Торговые места предоставляются бесплатно.

Для участия в ярмарке приглашают сельхозтоваропроизводителей, в том числе владельцев личных подворий, желающих реализовать продукцию. Заявки принимают по телефону **8 (34546) 2-56-72** и по электронной почте – golyshm_apk@ob172.ru

Обязательное условие – наличие ветеринарных сопроводительных документов, а также подтверждающих качество и безопасность продукции.

Дед Мороз со Снегурочкой поздравят посетителей ярмарки с наступающим Новым годом. Артисты ДК «Юность» будут создавать праздничное настроение песнями и весёлой музыкой. Также состоится конкурс среди участников сельскохозяйственной ярмарки по пяти номинациям. Самые активные получат грамоты администрации Голышмановского округа и подарки.

Подготовила
Наталья ГЛАДКОВСКАЯ

Прокат зимнего инвентаря

С появлением снега и наступлением морозов люди стали интересоваться, когда же откроется прокат зимнего инвентаря.

Особенно это актуально на время новогодних и рождественских каникул, когда вся семья в сборе – так и хочется дружно собраться и заняться активным отдыхом.

Ежегодно Голышмановская спортивная школа олимпийского резерва организует прокат зимнего инвентаря на стадионе «Центральный» и в зоне отдыха «Сосновый бор».

По словам заместителя директора СШОР Ирины Сурмятовой, каток на стадионе уже открыт. Его можно посещать во вторник, четверг, субботу и воскресенье – в остальные дни здесь проходят

тренировки хоккеистов.

– Желающим покататься на коньках придётся взять свои из дома, потому что на стадионе пока нет сотрудника по прокату зимнего инвентаря, – пояснила Ирина Сурмятова. – Сейчас решаем эту проблему. Начало проката лыж напрямую зависит от количества осадков. С появлением большого снежного покрова все любители смогут встать на лыжню в зоне отдыха «Сосновый бор» и провести время с удовольствием и пользой. Помимо проката лыж, здесь запланирован запуск катка.

Точная стоимость проката зимнего инвентаря станет известна с момента его открытия. В прошлом году прокатиться на коньках или лыжах взрослые могли за сто рублей в час, а дети – за пятьдесят рублей.

Яна ТЕРЁХИНА

БЛАГОУСТРОЙСТВО

Новогодний конкурс

На центральной площади посёлка Голышманово идёт подготовка к новогодним праздникам, где пройдут зимние торжества.

Рабочие «Голышмановотеплоцентра» строят здесь малую и большую горки, а также композиции из снега. Украшением главной новогодней ели и подготовкой иллюминации для неё занимается «Голышмановоэнерго-сервис». Установят световую арку, деда мороза и снегурочку, изготовленных из стеклопластика. Фонтан украсит световая конструкция. По словам ведущего специалиста окружного комитета ЖКХ и благоустройства Андрея Самойленко, новогоднюю иллюминацию нынче приобрести не будут, на украшение пойдёт уже имеющаяся, в том числе после её ремонта.

– В связи со специальной военной операцией, увеселительные мероприятия решено ограничить, а сэкономленные средства направить на поддержку мобилизованных граждан, – уточняет Андрей Борисович. – В ряде российских регионов отказались от фейерверка на новогоднюю ночь – в нашем округе его тоже не будет.

Долгожданными праздничны-

ми огнями посёлок Голышманово засияет уже в середине декабря. Каждый житель или коллектив по желанию может присоединиться к созданию праздничной атмосферы и украсить территорию своего дома или организации.

– С 1 по 26 декабря объявлен конкурс на лучшее новогоднее оформление зданий, сооружений, усадеб, а также прилегающих к ним территорий. В шести основных номинациях поучаствовать могут образовательные учреждения, владельцы частных домов. Среди них есть номинация на лучшую снежную фигуру и новогоднее украшение ели на центральной площади. Денежные призы от 1500 до 10 тысяч рублей будут распределены среди победителей и призёров, – рассказал Андрей Самойленко.

Об участии в конкурсе нужно позаботиться заранее, тем более если планируете украсить одну из центральных елей. Заявки можно подать по телефону **8 (34546) 2-53-17**. В прошлом году было особенно заметно старание участников: новогодних красавиц наряжали в объёмные бумажные конфеты, гирлянды и украшения с символом года.

Яна ТЕРЁХИНА

ЧИТАТЕЛЬСКАЯ
ЛЕТУЧКА

2-50-34

Сделайте сообща

В редакцию обратились жители тупика Фабричного посёлка Голышманово с жалобой:

«...В коллективном письме от 24 апреля этого года мы просили администрацию помочь с обустройством пешеходной тропинки протяжённостью 100-150 метров через заросли бурьяна в сторону улицы Ленина. Ответ получили 11 мая. В нём сказано, что этот вопрос будет рассмотрен в период с 2024 по 2026 год (возможно, только рассматривается). Видимо, мы 2-4 года будем ждать, когда из областного бюджета выделят несколько миллионов рублей на 3-4 часовую работу трактора пробить эту тропинку...»

Под обращением в администрацию Голышмановского округа десять подписей жителей тупика Фабричного.

Пешеходная дорожка через бурьян, ямы и овраги от начала тупика до улицы Ленина, вдоль подземного водопровода, нужна людям, чтобы пешком доби-

раться кратчайшим путём до хлебного магазина, автобусной остановки и торгового центра «Светофор».

Проживающие в тупике Фабричном оценили затраты на строительство дорожки как небольшие. На сходе жителей посёлка Голышманово глава округа Александр ЛЕДАКОВ объяснил, что протяжённость тропинки – 180 метров, новый тротуар обойдётся казне в 2,5 миллиона рублей. Такие ресурсы на тупик Фабричный тратить муниципалитет в ближайшие два года не планирует.

– Все пустыри в окружном центре мы стараемся ликвидировать, обустривая комфортную городскую среду. Яркий пример – зона в центре посёлка: около зданий МО МВД РФ «Голышмановский», центральной библиотеки, паспортного стола. Раньше там было неуютное запущенное место. Стали пустырь застраивать, появились скверы и памятники, – объясняет Александр Ледаков. – У нас есть опыт содействия гражданам в обустройстве пешеходных дорожек. Например, при ремонте переулков Чкалова и Матросова поступила просьба



Строительство полноценного тротуара от тупика Фабричного до улицы Ленина требует серьёзных финансовых затрат

ОБРАЗОВАНИЕ

«Шаг в будущее – 2022»



Ученица Усть-Ламенской школы Елена Калугина – победитель областного этапа научного форума «Шаг в будущее»

Голышмановские школьники постоянно участвуют в научном форуме молодых исследователей «Шаг в будущее».

Муниципальный этап интеллектуальных состязаний в этом году состоялся в апреле, куда заявлялись 66 ребят в возрасте от 6 до 17 лет. Члены жюри отобрали лучшие работы на областной этап форума. Нынче он проходил в онлайн-режиме. В финал вышли 14 юных исследователей из Голышмановского округа. Но только четверым удалось стать призёрами.

Против буллинга

Одиннадцатиклассница Елена Калугина из Усть-Ламенской школы одержала победу в секции «Социология». Девушка представляла проект «Школьный буллинг в подростковой среде». Это значит травля кого-то из детей со стороны сверстников. Елена со своим наставником, учителем истории и обществознания Ларисой

Александровой, решили, что эта тема актуальна. Они провели работу по сплочению ученического коллектива и разработали рекомендации для родителей и детей.

– Например, есть игра – «Место справа от меня свободно», где сначала все садятся в круг. Предлагается произнести фразу: «Место справа от меня свободно, и я бы хотел, чтобы его занял...» Её говорит участник, который сидит рядом с пустым стулом. Он должен объяснить, почему желает, чтобы именно названный человек занял место справа, и описать его. Такую игру можно использовать для улучшения межличностных отношений в классе, – поделилась Елена Калугина.

Биологические опыты

Шестиклассница Гладиловской школы Алёна Кутырева заняла второе место в секции «Биология». Её исследование «Ростовые движения растений – признак живых организмов» содержало не только теорию, но

и интересные опыты с геранью, фасолью и пшеницей. По словам Алёны, самым интересным оказался эксперимент с гидротропизмом пшеницы. Этим термином называют изгибание некоторых органов растений под влиянием неравномерного распределения влажности в окружающей их среде.

– На опыте я попыталась создать условия, в которых земное тяготение перестает действовать на корень. Предварительно замоченные семена пшеницы высеяла в ёмкости с отверстиями на дне, постелив марлю. Полученных два таких прибора подвесила на штативах под углом 30-45 градусов. Под одним из приборов находилась ёмкость с водой для создания влажной зоны, а под другим – нет, для воссоздания сухой зоны. Марля на дне поддерживалась во влажном состоянии. Я проследила, в каком направлении в таких условиях растут корни пшеницы, – рассказывает о своём экспе-

рименте Алёна Кутырева. – Наблюдения показали: если растущие корешки встречают достаточно влажную зону воздуха, то растут вертикально книзу – здесь действует положительный гидротропизм.

Такую тему для исследования Алёна вместе с учителем биологии Людмилой Бобковой выбрала из любви к растениям. По словам экспертов, её работа была построена интересно и с эффективными экспериментами.

Ещё два ученика школы № 1 заняли призовые места. Это четвероклассник Олжас Беккожинов с проектом «Мой друг – баян» в номинации «Прикладное искусство и дизайн» и шестиклассница Анастасия Шадринцева с работой «Социальные сети в жизни современного подростка» в секции «Социология».

Яна ТЕРЁХИНА

Фото со страницы «Голышмановский городской округ – открытый диалог» во «ВКонтакте»

ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ

Дружные, активные и позитивные

На стадионе «Центральный» посёлка Голышманово прошли соревнования «Папа, мама, я – спортивная семья!»

Как здорово наблюдать за сплочённой семьёй, где папа подхватывает маму, если она падает на лыжне, или брат помогает младшей сестре, только вставшей на ролики. Сразу заметна поддержка и забота.

Так, по-спортивно достойно, вели себя участники семейных стартов. Я, как большая поклонница соревнований «Папа, мама, я – спортивная семья», с радостью отправилась на стадион. Помню эти состязания сразу после пандемии – было мало участников. Нынче всё иначе: 12 команд и большое количество болельщиков.

– Наша спортшкола подготовила семь испытаний. Все они направлены на взаимодействие друг с другом и сплочение, сочетают в себе спорт, быт и игру. Наши соревнования являлись отборочными на областной этап, – рассказала Ирина Сурмятова, заместитель директора Голышмановской спортивной школы олимпийского резерва.

Судьи заняли свои места, участники наготове, дан свисток – вперёд! Первое испытание – хоккейная эстафета. Папы ловко справлялись с клюшкой и бежали ноздря в ноздю. Мамам и детям было сложнее обводить «змейкой» составленные конусы, но все контролировали импровизированную шайбу – теннисный мяч. Увидела знакомую семью Чистяковых из Усть-Ламенки. Сегодня они бежали с дочерью, ей всего пять лет.

– Участвуем не первый раз. Раньше состязались на сельском этапе с сыновьями – они были постарше и всё-таки ак-



В спортивной семье Поликарповых никто не боится трудностей. Шестилетний Иван рвался в бой вперёд родителей

тивнее в спорте. Но дочь тоже справляется, – отметила Марина Чистякова.

В этом году состязания семей проходили одновременно по нескольким зачётам: спартакиада среди воспитанников детских садов и соревнования среди сельских поселений. Возраст детей варьировался от 5 до 12 лет. Название состязаний строго обозначает состав команды, но организатор пошёл на уступки.

Призёры спартакиады среди детских садов: золото у семьи Поликарповых, детсад № 1 «Алёнушка» посёлка Голышманово. Серебро у Чистяковых, детсад «Буратино» села Усть-Ламенка. Бронза у семьи Трушниковых, детский сад № 4 «Ёлочка» посёлка Голышманово.

Вместо пап разрешили участвовать дедушкам, а мам в декрете заменить старшими сёстрами, ведь состязания семейные. На трибунах болельщики скандировали названия своих команд, а за самых маленьких спортсменов пришли болеть воспитатели детских садов.

Экстремальное испытание с самокатами и скейтами по зрелищности напоминало «Формулу-1». Глава семьи бежал за инвентарём. Затем мама садилась на скейт, а папе и детям приходилось её катить через всю полосу препятствий. Потом ребёнок прыгал на самокате, и родители его катили. Без «аварий» не обошлось: самый маленький участник семьи Кашкаровых из села Малышенка – шестилетний Родион – упал с самоката. Казалось, сейчас у него потекут слёзы, и всё-таки он добрался до финиша.

– Я уже участвовал в соревнованиях, но в других, эти особенно понравились. Даже если и упал, то мне без разницы, больно или не больно – главное, выиграть! – с улыбкой заявил Родион.

Наблюдая за участниками семейного мероприятия, заметила, что победа досталась командам, которые выполняли всё идеально. Если прыжки в меш-



Опытные участники соревнований – семья Чистяковых – «собрались в поход» быстро, весело и дружно

ках – ни один из членов семьи ни разу не споткнулся. Если комбинированная эстафета – задания выполнены чётко: преодолеть тоннель, лечь на мат, перекатиться «брёвнышком» и ещё много этапов, где расслабляться было некогда. Одни из победителей соревнований – Поликарповы из посёлка Голышманово. Именно их командная работа мне понравилась больше всех –

Фавориты соревнований среди сельских территорий: первое место у Хабаровых из села Медведево, второе – у семьи Дубасовых из села Малышенка, третье – у Михеевых из деревни Новой Хмелёвки.

испытания выполнили быстро и без штрафных минут.

– Впервые участвуем в таких соревнованиях. Уговорил младший сын Иван – ему шесть лет. Он хотел получить медаль и попросил нас помочь ему. Отказывать ребёнку не стали – и не пожалели. Спорт мы любим, наши дети ходят на футбол и вольную борьбу. А свободное время проводим с пользой для здоровья:

летом – велосипеды, зимой – лыжи, коньки, – рассказывает многодетная мама Наталья Поликарпова. – Хотели победить, и нам удалось. Но даже если бы не смогли выиграть, всё равно остались бы приятные впечатления. Благодарим организаторов, нам всем понравилось, с удовольствием придём ещё.

Участникам состязаний было за что побороться: кубки, грамоты, бытовая техника, плоды. Призы оказались полезными, но в приоритете у семей – совместное проведённое активное выходное. Счастливые лица взрослых и детей – свидетельство того, как здорово преодолевать все трудности плечом к плечу со своей семьёй. Совсем как в жизни – это сильно сплочивает.

И я убеждена, что когда-нибудь моя семья точно станет участником этих соревнований.

Яна ТЕРЁХИНА
Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ

ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО, УЛ. САДОВАЯ, 86

ТЕЛЕФОНЫ:
ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР: 2-55-13;
ОТДЕЛ СОЦИАЛЬНЫХ ПРОБЛЕМ: 2-50-34;
БУХГАЛТЕРИЯ: 2-56-75;
АГРОПРОМОТДЕЛ: 2-56-69;

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
И МИНИСТЕРСТВА ЦИФРОВОГО РАЗВИТИЯ, СВЯЗИ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ РФ

ДИРЕКТОР, ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР В.А.УДИЛОВ

УЧРЕДИТЕЛЬ
ДЕПАРТАМЕНТ ПО ОБЩЕСТВЕННЫМ СВЯЗЯМ, КОММУНИКАЦИЯМ
И МОЛОДЕЖНОЙ ПОЛИТИКЕ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
АДРЕС: 625004, Г. ТЮМЕНЬ, УЛ. ВОЛОДАРСКОГО, 45.

ИЗДАТЕЛЬ
АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
«ИНФОРМАЦИОННО-ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР «ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК»
АДРЕС: 627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО, УЛ. САДОВАЯ, 86

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ
ПРИНИМАЮТСЯ С 8 ДО 16 ЧАСОВ.
ТЕЛЕФОН ДЛЯ СПРАВОК: 2-69-74,
ТЕЛ/ФАКС – 2-55-13.

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ДОСТОВЕРНОСТЬ
РЕКЛАМНЫХ МАТЕРИАЛОВ
И ОБЪЯВЛЕНИЙ
НЕСУТ РЕКЛАМОДАТЕЛИ.

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА УПРАВЛЕНИЕМ ФЕДЕРАЛЬНОЙ
СЛУЖБЫ ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ СВЯЗИ, ИНФОРМАЦИОННЫХ
ТЕХНОЛОГИЙ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ ПО ТЮМЕНСКОЙ
ОБЛАСТИ, ХАНТЫ-МАНСЙСКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ –
ЮГРЕ И ЯМАЛО-НЕНЕЦКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ

РЕДАКТОР О.Н. ТИТЕНКО

СВИДЕТЕЛЬСТВО О РЕГИСТРАЦИИ
ПИ №ТУ72-01400 ОТ 22 ДЕКАБРЯ 2016 Г.
ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС: 54337

Газета отпечатана в Ишимской типографии. Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Объем – один печатный лист.
Подпись в печать по графику в 11:00. Подписано в печать в 11:00. Распространяется по подписке. Цена 14 рублей 02 копейки.

Тираж: 2749 Заказ № 98